
Referat fra Generalforsamling d.15.03.2017, på Koltgården. 

 

1. Velkomst ved formanden, Jørgen Kragh Østby 

2. Som dirigent blev Lars Brix valgt. 

3. Dagsordenen blev godkendt. 

 

4. Bestyrelsens beretning ved Jørgen Kragh Østby, omhandlende : 

   a. Information om bestyrelsens arbejde, som bl.a.indebar opkrævning af gebyrer fra ejendomsmæglerne i 

forbindelse med hussalg, når vi skal udfylde skemaer til dem. 

   b. Information om de nye legeplads tiltag. 

   c. Referat fra møder m Munck Asfalt i forbindelse med gennemgang af veje og stier. 

   d. Dræn af boldbane og fællesareal. 

   e. Tømning af vejbrønde. 

   f. Problemer med pigsten. 

   g. Snerydning og glatførebekæmpelse. 

   h. Pasning af de grønne områder ved Nygaard, inclusiv arealet ved Kolt Skovvej. 

   i. Stop for brug af sprøjtemidler på fælles arealet. 

   j. Arbejdsdagen med fjernelse af gamle legepladser og krattet ved søen blev åbnet op. 

   k. Konkurrencen fra Jyske Bank og Flugger, med projektbeskrivelse.   

   l. 2017, hvad skal der ske? 

 

5. Regnskabet fremlagt og godkendt.  

Der var en kommentar omkring udgiften til restaureringen af asfalt, men det var nødvendigt, da vi ikke har 

betalt for en garanti. 

6. Budget og kontingent blev godkendt, efter en afstemning, hvor der var 8 stemmer imod. 

   Der var spørgsmål til hvad de 70.000 kr bruges til under ekstra arbejde. 

 

 



7. Indkomne forslag 

   a. Ændring af regler for investeringsfonden. Forslaget godkendt, med 2 stemmer imod. 

   b.1. Salg af det trekantede græsareal ved Vangsbovej. Der var en god og saglig debat for og imod og 

forskellige forslag og spørgsmål. Blev IKKE vedtaget 

    b. 2.Forslag om opførelse af et fælleshus. Talte om driften af en sådan og forslaget blev IKKE godkendt. 

   b.3. Forslag om en Naturgrund. Blev IKKE vedtaget. 

   b.4. Udnyttelse af området til frugthave. Forslaget IKKE godkendt 

   c. Forslag om stabilisering af skrænten mod åen, ved hus nr. 57. Det blev aftalt at Jørgen og Lars ( fra 

bestyrelsen), går ned til ejeren af huset, og laver en opmåling, for at checke op på om skrænten flytter sig / 

skrider. 

   d. Beskæring af træer for enden af stikvejen m numrene 49-67.  Forslaget aflyses af stiller og bestyrelsen 

tager sig af det. 

   e. Fjernelse og renovering af gamle legepladser. Forslaget aflyses, da vi allerede er igang med dette. 

   f. 1. Grusning i stedet for saltning i forbindelse med glatførebekæmpelse. Forslaget nedstemt. 

   f.2. Forslag om, at det er grundejerforeningen, der henvender sig til Nygaard, ved behov for 

glatførebekæmpelse og ikke når Nygaard mener, det er nødvendigt.  Forslaget tages af listen, da der ikke 

var nogle frivillige, der meldte sig, til at tage sig af dette, og det ville være for svært at styre, med de 

forskellige behovskriterier. 

 

8. Valg 

   a. Kasserer, Marianne Lemming er på valg, og blev genvalgt. 

   b. Bestyrelse medlem Lars Brix er på valg og blev genvalgt. 

   c. Suppleanter Carsten Grønbæk ( 95) og Ole  ( 27 ) blev valgt. 

   d. Revisor Niels Frandsen blev genvalgt.  

   e. Der blev ikke fundet nogen revisor suppleant 

9. Eventuelt. 

   Hundeluftere anmodes om at rydde op efter sig ! 

   Gæsteparkeringspladserne bruges ofte som fast P-plads af nogle. Dette kan være et problem når der er 

gæster i området, da de så skal anmodes om at bruge nogle pladser længere væk. 

 

Referent Karin Nicolajsen 


